

Batallón Anti-Terrorista Desmantela un Campamento

En una operación calificada como relámpago, el Batallón Ponce, que se ocupa de actividades anti-terroristas, desmanteló un campamento guerrillero en el caserío Agua Fria, Sesori, San Miguel.

En el lugar y por lo sorpresivo de la operación por parte de las unidades militares —dice la fuente— los escuadrones del FMLN salieron en desbandada, dejando cinco cadáveres de sus compañeros y llevándose una cantidad numerosa de heridos. También abandonaron 30

bloques de TNT, 30 granadas M-79, 13 granadas mortero de 60 mm., 5 granadas para fusil R-57 mm., un fusil FAL, una carabina M-1, un fusil 22 y una granada RPG-2, según el informe militar.

Asimismo —añade el comunicado— fue desmantelada una escuela de milicianos y una clínica clandestina en la que se halló una planta eléctrica y abundante medicina.

Por otra parte, efectivos del Batallón León, sostuvieron un enfrentamiento el fin de semana con terro-

ristas, en el lugar llamado Vega El Tamarindo, en las cercanías de Sesori, dejándoles un muerto y tres heridos. También les decomisaron una carabina M-1.

Ambos batallones tienen como sede la 3ª Brigada de Infantería en San Miguel.

A la vez se supo que 28

efectivos del Ejército que estaban secuestrados por los terroristas desde el jueves, durante el ataque a la central hidroeléctrica "Cerrón Grande", fueron puestos en libertad el sábado.



A JURADO.— Uno de los secuestradores de doña Antonia Luisa Jerez de García Prieto, con el antifaz con que se presentaba ante la víctima y como fue capturado por la Policía Nacional. El juicio fue elevado a plenario en el Juzgado 4º de lo Penal de San Salvador.

A Jurado Secuestradores de Sra. de García Prieto

Fue elevado a plenario el juicio contra cinco reos presentes y uno ausente, acusados en el secuestro de doña Antonia Luisa Jerez de García Prieto.

El secuestro se produjo el 3 de febrero del año pasado frente a la casa 124 de la avenida Masferrer, colonia Escalón, San Salvador y la liberación de la señora la logró la Policía Nacional tres días después, en una casa situada en la 1ª Avenida Sur 73, de Quezaltepeque.

Los procesados son los reos presentes Fidel de Jesús Monge Landaverde, Rigoberto Hernández, Roberto Antonio Pérez Monge, Roberto Lara Arévalo y Armando Alfredo Chicas Monge y el ausente Rodryn Ernesto de Jesús Santamaría.

La Policía Nacional —según informan los fiscales— realizó un trabajo que calificaron de excelente, ya que desde el primer momento del secuestro, los investigadores tuvieron sospechas de uno de los secuestradores, a quien

vigilaron día y noche, hasta conocer todos sus pasos, lograr su captura y confesión. El detenido fue Monge Landaverde y a continuación capturaron a Pérez Monge, quienes dieron detalles del secuestro y el sitio donde tenían a su víctima.

Los secuestradores exigían un millón de colones y usaban teléfonos públicos para comunicarse con la familia. Uno de los plagadores decía pertenecer a una agrupación subversiva llamada "007", según la investigación policial.

A unos reos les aparecieron también cargos de robos y estafas y a otros de homicidio, pero en las investigaciones judiciales no se lograron las pruebas necesarias, por lo cual el Juez sobreescribió a favor de los imputados en tales casos, a excepción del secuestro por el que irán a jurado.

El juicio se ha depurado en el Juzgado 4º de lo Penal de San Salvador.

Renuncian Directivos del PCN en Santa Ana

SANTA ANA.— Sus renuncias irrevocables han presentado los directivos del PCN, doña Elena Bolaños de Arriaza, secretaria general departamental; Ing. Víctor Barz., Prof. José Mario Martínez, profesora Dora Enid de Vargas Regalado, don Carlos Guevara Portillo y don Roberto Portillo.

Las renunciaciones fueron entregadas a don Raúl Molina Martínez, secretario general.

Consultada la señora de Arriaza sobre los motivos de las renunciaciones, dijo: "Más tarde podré señalarlos. Lo que sí puedo confirmar son las renunciaciones de todos los directivos".

REFUERZAN VIGILANCIA

SANTA ANA.— Con motivo de las fiestas titulares que darán inicio el 14 de este mes, en honor a la Patrona, Nuestra Señora Santa Ana, los cuerpos de seguridad están desarro-

llando un plan de vigilancia en esta ciudad, principalmente en la Plazuela Colón, en donde han sido instaladas las ruedas mecánicas. Las autoridades están interesadas en ofrecer garantías a los residentes de la localidad y a las personas que vengan de otras partes con motivo de las fiestas.

Por otra parte, los jefes de los cuerpos y el alto mando de la Fuerza Armada de la zona, han hecho un llamado para que los visitantes se abstengan de acudir armados a las ruedas mecánicas, circo, salones, etc. "La seguridad del ciudadano honrado debe dejarse a la autoridad", dice un oficial.

"Mantendremos estricta vigilancia y constante acción de desarme en la zona de la Plazuela Colón y sus alrededores, naturalmente sin descuidar el control de entradas y salidas de la ciudad y carreteras", finaliza.



DESERTAN. (San Miguel).— José Antonio González Merino, Francisco González Alemán, Roberto Santana Fuentes, Manuel de Jesús Henríquez, José Boanerges Rodríguez, fueron secuestrados por los terroristas en Soyapango, pero lograron escapar de los campamentos en donde estaban asignados y se presentaron voluntariamente a la Tercera Zona Militar, de esta ciudad.

Realizarán Festival de Arte en Sonsonate

El Primer Festival de Arte Dramático se realizará en el Teatro Arce, de Sonsonate, el 7 de julio, con la participación de 4 grupos salvadoreños de radio, teatro y televisión.

El evento comenzará a las 2.30 de tarde, con la actuación del Grupo Vivencias, que presentará la obra "Los Cuervos están de luto", una comedia tea-

tral de mucho éxito.

Asistirán al festival las autoridades locales, representantes de clubes de servicio, estudiantes y profesores.

Otro artista participante es Alberto Herrera, quien se ha destacado en presentaciones en el Teatro Nacional capitalino.

La realización del festival —Favor pase a la página 37.

Refuta Cargos Directora de Escuela

La profesora Rinaldy Joya de Flores, directora de la Escuela Urbana Mixta de Usulután, refuta los cargos que en su contra han lanzado algunos miembros del personal docente que en días pasados se quejaron por actitudes que consideran negativas para su trabajo.

La profesora Joya de Flores dice que ella fue nombrada el siete de junio y que algunos miembros del personal docente, ocho en total, que no quieren trabajar a conciencia, son los que se quejan.

"A los profesores les asusta el saber que conmigo tienen que trabajar pues están acostumbrados a faltar con frecuencia, lo que hacían en otros tiempos

—Favor pase a la página 47.

Queman Buses Cerca de Coatepeque

COATEPEQUE.— En la autopista de Santa Ana, a la altura del cantón Palo Negro, de esta jurisdicción, fueron incendiados 3 buses, uno como a las 9 am cuando iba para Santa Ana y dos, a las 5:30 pm, cuando iban para San Salvador. No se dijo quiénes cometieron el atentado sólo se informó que los sujetos obligaron a los pasajeros a bajarse de los buses para darles fuego. Los pasajeros no recibieron ningún daño personal. No se dijo a qué empresas pertenecían los buses. El informante pidió omitir su nombre.



MUERE EN COMBATE.— Teniente Ricardo Alberto Chávez Carreño, murió en el ataque guerrillero a la Presa del Cerrón Grande.

Colonia Zacamil Debe \$200.000 de Impuestos

Sólo la colonia Zacamil debe de impuestos doscientos mil colones. Si la comuna lograra siquiera que se le pagara la mitad estaría en capacidad de ofrecer un mejor servicio de limpieza al sector, dijo ayer un vocero de la Alcaldía, al referirse a las quejas que sobre deficiencias en el servicio de Tren de Aseo se han hecho públicas.

En efecto, en los últimos días se han oído quejas de parte de los habitantes de Mejicanos y de las colonias adyacentes, como Universitaria Norte y Zacamil donde el servicio de limpieza es deficiente. El vocero de la Alcaldía admite la deficiencia pero asegura que los camiones están arruinados y ahora que se ha logrado comprar dos nuevos se han reubicado

los recorridos para ofrecer mejor atención a los vecinos, pero pide a éstos que cooperen para que no haya problemas.

Una solución que ofrece el vocero municipal es que la basura sea separada en bolsas para evitar que la gente que anda en busca de algo útil la riegue y provoque problemas.

INCINERADORES

Sería muy del caso, se dijo en la Alcaldía de Mejicanos, que alguna basura se incinerara en las casas para evitar la acumulación y que las personas que cobran por recogerla en la puerta de las casas esperaran el camión, en vez de dejarla a la vuelta de la es-

—Favor pase a la página 37.



DECOMISADO A GUERRILLEROS.— El Batallón de Paracaidistas de la Fuerza Aérea, que intervino en la recuperación de la Presa del Cerrón Grande, muestra el armamento decomisado a los guerrilleros muertos, cuando fueron sorprendidos por la Unidad. Entre ese armamento hay un cañón de 90 mm., una ametralladora punto cincuenta, lanza granadas, 16 fusiles M-16.